

Виз. Крис - 1994. - 18 окт -

К нам скатилась еще одна западная звезда

С 1



Спустя две недели после выступления в Кремле Демиса Руссоса потрясти воображение своих поклонников на той же сцене намерен Крис де Бург. Популярный ирландский певец и композитор

прибыл в Москву поздним воскресным вечером, успев в субботу — день своего рождения — дать концерт в родном Дублине. Во время краткой беседы с журналистами в аэропорту он сказал, что рад снова побывать в России, восхищен архитектурой и жителями Москвы, рад, что у нас его музыку знают и любят. Певец признался, что по натуре он тихий семейный человек и преображается только на сцене. Нынешнее концертное турне Криса де Бурга началось со Стамбула, затем были концерты в Салониках, Афинах, Бейруте и 10 концертов в Англии. Все они прошли при аншлагах.

В понедельник, отдохнув до полудня в «Метрополе», вторую половину дня Крис де Бург посвятил репетициям с оркестром. А вечером — первый концерт. (Сергей Бугаенко. Фото Игоря Ивандикова).